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Jde dohromady alergie na kovy a hodinky?
Naštěstí je dnes nabídka na trhu pestrá a není potřeba se vašich
oblíbených doplňků zcela vzdávat. Zatímco u šperků, jako jsou například
náušnice,…

Seznam problémových kovů by mohl být ještě delší a je samozřejmě zcela individuální. Mezi hlavní
projevy alergie patří svědění, začervenání a vyrážka v místě, kde kov přichází do kontaktu s kůží.
Pokud patříte mezi milovníky šperků či hodinek a projeví se u vás tato alergie, je potřeba vaše
doplňky pečlivě vybírat. 



Titan jako moderní materiál hodinek
Naštěstí je dnes nabídka na trhu pestrá a není potřeba se vašich oblíbených doplňků zcela vzdávat.
Zatímco u šperků, jako jsou například náušnice, bývá častým řešením chirurgická ocel, u hodinek je
pak zajímavým trendem titan. Tento kov je zcela antialergický, proto není potřeba se obávat
nežádoucích reakcí ani u té nejcitlivější pokožky. Mezi jeho další skvělé vlastnosti pak patří například
vysoká tvrdost, nízká váha a chemická stálost.

Hodinky Boccia Titanium – luxus pro alergiky
Že jste o hodinkách z titanu ještě neslyšeli? Německá společnost Boccia Titanium se specializuje na
výrobu hodinek i šperků z titanu právě pro jeho unikátní vlastnosti. Veškeré části hodinek Boccia
Titanium jsou vyrobeny z titanu a citlivou pokožku tak nepodráždí žádná z částí hodinek. 

Ve své cenové kategorii patří značka Boccia Titanium mezi nejprodávanější na německém trhu. A
není se čemu divit. Přestože výroba hodinek z titanu je náročnější, výsledná cena je v poměru ke
kvalitě velmi příznivá. Sortiment zahrnuje dámské i pánské modely v elegantním i sportovnějším
provedení, takže si vyberou i ti nejnáročnější zákazníci a zákaznice.

Je řešením pouze titan?
Alergie na kov je u každého zcela individuální záležitostí. Často se může jednat pouze o přecitlivělost
na příměs niklu v jinak bezproblémových kovech. Řešením pak mohou být kvalitní šperky a hodinky
vyrobené například ušlechtilé oceli, která problémy alergikům často nezpůsobuje. Širokou nabídku
osvědčených zahraničních značek nabízejících hodinky z titanu a ušlechtilé oceli najdete na
Helveti.cz.
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